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REPASO: VALOR POSICIONAL :
Nombre y apellidos:I J Grado y Seccién: D :
1. Observa el nimero que se representa en el dbaco:
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2. Ubica en el tablero de valor posicional los siguientes nimeros:

MILLONES MILLARES UNIDADES
DMill | UMIill | CM | DM um C D U
1480512 W 1 | a|l8 o |5 [1 |2
5263128 W)
24123475 W)
3. Une con una linea seguin corresponda:
2UM +3C +1D +9U Cuatro mil cinco.
2UM + 3D + 9U Cuatro mil cincuenta y dos.
4UM + 5U Dos mil trescientos diecinueve.
4UM + 5D + 2U Dos mil treinta y nueve.

4. Observa la descomposicion y escribe el nimero:
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e SUM+7C+8U= e 8UM+35D+1U=
e 5SUM+3C+9D+6U= e 8UM+1C+8D+9U=
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I 5. Selecciona la descomposicion que corresponde a cada nimero:

—

Dos mil cuarenta y nueve

2UM +4C + 0D +9U

2UM + 0C +4D +9U

Siete mil trescientos cuarenta

7UM + 3C + 4D + 0U

7UM + 0C +4D + 3U

Cuatro mil sesenta y dos

4UM + 0C + 6D + 2U

4UM + 6C + 0D + 2U

6. Observa el ejemplo y descompon los siguientes nimeros:

Ejemplo:
MILLONES MILLARES UNIDADES Se descompone ast:
DMl [uMmil [cm | Dm | um | C ] D | u
71 4| 1 5|0 3 2 » 7UMillén + 4CM + 1DM + 5UM + 3D + 2U
a) ,
Se descompone asi:
MILLONES MILLARES UNIDADES
D Mill | u mill cm| DM | UM | C I D | U
5|1 2| 4|1 |8 |6 »
b) i
MILLONES MILLARES UNIDADES Se descompone asi:
pMmill[umill[cMm[om[um | € | D | U
4 | 7|3 6 1|2 »

7. Observa el nimero y busca su respectivo nombre:

Se escribe como:

a)
MILLONES MILLARES UNIDADES Cuatrocientos sesenta Y tres mil seiscientos quince
DMil | UMl | CM | DM | UM | © | D | U | | Cuatrocientos setenta y tres mil sesenta y cinco
4 |7 |3 6 |1 5 Z = :
Cuatrocientos setenta y tres mil seiscientos quince
Se escribe como:
b) Doscientos cincuenta y tres mil ciento cuarenta y ocho
MILLONES MILLARES UNIDADES
pMmilTumit  cm 'om | um | © | D u Doscientos cincuenta y tres mil catorce y ocho
2 (5 |3 |1 4 |8 Doscientos treinta y cinco mil ciento ochenta y cuatro
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